

# 门票降价 游客增多

■本报记者 姚晓晓  
为大力促进文旅消费, 2月16日至3月16日, 我市多个景区开展优惠活动, 门票大幅降价。门票降价后, 景区客流量如何? 2月19日, 记者进行了采访。

2月19日上午10点, 神州鸟园北门附近已有不少车辆开始排队进入停车场。“这周末是门票降价后的第一个周末, 游客明显增多。昨天, 我们的3个停车场停满了, 私家车达800余辆。”神州鸟园工作人员刘文峰告诉记者, 仅2月18日, 游客就达7000余人。

记者在神州鸟园北门售票处看到, 3个售票窗口全部开放, 每个窗口前都有十多名游客在排队, 还有一部分游客通过手机购票。

“听说景区门票降价了, 我就趁周末带家人出来玩, 今天买了7张游览票才175元, 比平时便宜了一半。”刚买完票的吴女士说。

在雪霁花海景区, 几名市民正拿着身份证免费入园。景区工作人员告诉记



2月18日, 市民在雪霁花海景区游玩。

本报记者 齐国震 摄

者, 2月16日活动开始后, 游客明显增多了, 大多是附近的居民。

南街村景区门票原价每人60元; 市民持身份证购买, 现价每人9元。记者在售票处看到, 不少市民拿着身份证正在排队购买门票。

“门票降价, 游客得到了实惠。这几天景区的游客增加了不少。这是一项双赢的活动。”南街村(集团)有限公司旅游开发公司工作人员陈阳说。

## 记者观察

新闻热线: 0395-3139148  
15939503609

# 我市获两项全国跆拳道赛事承办权

本报讯(记者 杨光) 2月14日, 中国跆拳道协会官网公布了2023年全国跆拳道项目竞赛计划。经公开申办和评审研究, 我市获得第一届全国学生(青年)运动会跆拳道项目资格赛、2023年全国跆拳道俱乐部联赛分站赛(河南站)的承办权。

全国学生(青年)运动会由全国学生运动会和全国青年运动会合并而成。第一届全国学生(青年)运动会跆拳道项目资格赛共设3站, 我市承办的是首站比赛, 将于5月22日至5月29日举办。2023年全国跆拳道俱乐部联赛分站赛共设12站。



2月19日, 2023年河南省冬季围棋段位赛(漯河棋院赛区)举行。本次比赛由河南省围棋协会主办, 漯河市体育局、漯河棋院承办, 吸引159名小选手参加。

本报记者 杨光 摄

# 家有孝顺儿媳

■文/图 本报记者 杨旭  
张香玲家住市区沙澧馨苑小区。多年来, 她无微不至、无怨无悔地照顾公公和婆婆的事迹传遍了小区。“俺儿媳就跟闺女一样。有她在, 我和老伴儿可以安享晚年了。”2月16日, 张香玲的公公刘振炎对记者说。

故事要从1998年讲起。那年, 张香玲的婆婆刘秀枝突然中风, 生活不能自理。婆婆的3个儿子都在外地工作, 无法长期在家照顾她。为了让家人安心在外工作, 张香玲从陕西赶回河南, 主动挑起照顾老人的重担, 一照顾就是二十余年。

中风后, 刘秀枝平均3个月住一次院。刘振炎一只眼睛失明, 行动不便。张香玲自己患有冠心病, 但她从不说苦和累。为了方便照顾两位老人, 她搬来和老人同吃同住。老人口味清淡, 做饭时, 她就少放油和盐; 老人有时心情不好发脾气, 她总是笑脸相迎。

采访时, 刘秀枝告诉记者, 2018年发生的一件事让她印象深刻。当时, 她再次中风, 昏迷不醒。老伴儿因为担心, 晕倒在地。张香玲立即将他俩送往医院。由于一个人忙不过来, 张香玲就



张香玲(中)和公公、婆婆。

请求医生将公公和婆婆安置在同一间病房。“医生和护士都夸她。她对我俩比亲

闺女还亲。”刘秀枝说。“二老靠卖卤肉把孩子养大, 每天起

早贪黑, 很不容易。他们手指伸不直, 都是过去累的, 该安享晚年了。”张香玲说。

张香玲的付出, 两位老人看在眼里, 他俩早已将她当作亲闺女对待。张香玲有时外出办事, 只要稍晚没有回家, 他俩就会打电话询问情况。

2020年, 张香玲的冠心病复发。为了不让公公和婆婆担心, 她每天偷偷在房间里吃药, 等缓过来再继续照料老人。在她的精心照料下, 婆婆现在能下地走路了, 与人交流毫无障碍。

记者采访时, 老人远在上海的儿子刘易成打来视频电话问候父母。他告诉记者, 大嫂张香玲是他们的榜样。“大嫂比我们几个儿子做得都好!”刘易成说。



# 宫颈癌免费筛查启动

本报讯(记者 杨旭) 为普及宫颈癌防治知识, 降低宫颈癌发病率, 2月16日, 由政府妇儿工委办主导、市妇联组织、市中心医院实施的首场宫颈癌免费筛查、防治宣教活动在经济技术开发区曹店社区举行。

活动现场, 工作人员发放了调查问卷。市中心医院妇科医生

用通俗易懂的语言向群众讲解“什么是宫颈癌”“宫颈癌的三级预防”“如何规范治疗宫颈癌”等知识。

据了解, 今年, 我市计划在10个村庄设点, 免费对1000余名农村适龄妇女进行宫颈癌筛查, 并开展宫颈癌防治宣教活动。

本报记者 杨光 摄

# 大学毕业生就业报到证退出历史舞台

本报讯(记者 朱红) 2月17日, 漯河职业技术学院举行提升就业指导服务能力培训会, 对毕业生就业政策进行解读。记者发现, 毕业生就业流程很大的变化是, 就业报到证正式退出历史舞台。

据了解, 国务院办公厅《关于进一步做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》和教育部《关于做好2023届全国普通高校毕业生就业创业工作的通知》要求, 自2023年起, 不再发放本科、专科毕业生和毕业研究生就业报到证, 取消就业报到证补办、改派手续, 不再将就业报到证作为办理高校毕业生招聘录

用、落户、档案接收转递等手续的必需材料。毕业生到机关、国有企业事业单位就业或定向就业的, 档案转递至用人单位或定向单位; 到非单位就业的, 档案转递至就业地或户籍地公共就业人才服务机构; 暂未就业的, 档案转递至户籍地公共就业人才服务机构。

为贯彻落实相关政策要求, 进一步简化毕业生就业手续, 河南省教育厅自2023年1月1日起, 不再发放就业报到证。毕业生户口迁移、档案转递未尽事宜, 将根据相关主管部门有关规定进一步明确。

# 市民喜中顶呱刮“宝石之王”3万元

近日, 我市购彩者刘女士(化名) 到省体彩管理中心漯河分中心, 兴高采烈地领取了顶呱刮“宝石之王”奖金3万元。

刘女士是体彩大乐透的粉丝, 每期必买。刘女士说, 她中过体彩大乐透二等奖, 非常期待中一等奖。

“当天, 我下班后去买大乐透, 看到展示盒中的顶呱刮彩票, 随手拿了一张‘宝石之王’, 刮开后, 发现自己竟然中了3万元。我非常激动!”回忆起当天购买彩票的情形, 刘女士高兴地

说。

近期, 河南购彩者接连获得大奖。大家赶快行动! 说不定下一个幸运儿就是你。

张慧鸣



# 中心城区餐厨垃圾集中收运处理

本报讯(记者 于绍泉) 2月18日, 记者从市城管局获悉, 为加强城市环境卫生管理, 规范餐厨垃圾收集、运输、处置行为, 保障市民身体健康, 实现餐厨垃圾资源化利用, 2月17日起, 我市中心城区餐厨垃圾一律集中收运、无害化处理。

餐厨垃圾产生单位应与收运单位签

订协议, 自觉配合餐厨垃圾统一收集、运输、处置工作, 使用符合标准的收集容器、油水分离器、隔油池等, 不得将餐厨垃圾随意倾倒、排放, 不得将餐厨垃圾混入其他生活垃圾。

2月17日起, 餐厨垃圾产生单位不得将餐厨垃圾提供给未依法取得特许经营权的单位和个人收集、运输、处置。

未依法取得特许经营权的, 不得从事餐厨垃圾收集、运输、处置活动。违反餐厨垃圾处置规定的单位和个人, 执法部门将予以查处。



我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为, 可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。

